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Результат теста

Верно: 10
Ошибки: 4
Отметка: 4

Время: 0 мин. 33 сек. ещё



Вариант 1

а) 7 б) 2 в) 3
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1. Точка М (-2; 3; -7) находится от 
плоскости ХОУ на расстоянии равном… 
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Вариант 1
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Вариант 1
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6. А(1; 2; 3),  В(1; 5; 4),  С(4; 5; 3). Тогда 
верно, что …..



Вариант 1

а) Параллельны б) Перпендикулярны в) Скрещиваются
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7. Ордината точки А равна 3, ордината 
точки В равна 6. Длина отрезка АВ 
равна 3. Тогда прямая АВ и ось ОУ …. 



Вариант 1

а) {х₁-х₂; у₁-у₂;  z₁-z₂}

б) {х₂-х₁; у₂-у₁;  z₂-z₁} 
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Вариант 1

в)  (0; 0; 5)а)  (-1; 2; 0)

10. Дана точка А (-1; 2; 5). Тогда 
координаты точки – проекции точки А на 
ось ОZ равны…..
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б)  (-1; 0; 0)



Вариант 1

б)  (-2; 3; -8)а) (2; -3; 8) 
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в) (0; 1;-8)  



Вариант 1

б) 3
а) нет 

правильного 
ответа 
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в) 9



Вариант 1

в)   (2; 2; 0)а) (2; -2; 0)
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б) (-2; 4; 0)
  

13. АВСD – параллелограмм, АС∩ВD=О.  
В(-2; 1; 0),  О(0; 1,5; 0). Тогда координаты 
точки D равны….



Вариант 1

а) (8; -8; -4)  
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б)   (-8; 8; 4) в)   нет правильного 
ответа

 



Вариант 2

а) 1 б) 2 в) 3
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1. Точка A (-1;2;-3) находится от 
плоскости УОZ на расстоянии равном… 



Вариант 2

18

   

 



Вариант 2

а) Равны в) Пропорциональныб) Противоположны
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3. Координаты равных векторов….



Вариант 2
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Вариант 2
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22

6. А(2;3;4),  В(2;5;6),  С(5;3;6). Тогда 
верно, что …..



Вариант 2

а) Параллельны б) Пересекаются в) Скрещиваются

23

7. Абсцисса точки А равна 3, абсцисса 
точки В равна 6. Длина отрезка АВ 
равна 3. Тогда прямая АВ и ось ОХ …. 



Вариант 2
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Вариант 2

 

а) (х₂-х₁; у₂-у₁; z₂-z₁)
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9. А(х₁;у₁;z₁), В(х₂;у₂;z₂). Тогда 
координаты точки – середины отрезка 
АВ равны….



Вариант 2

в)  (-1;0;0)а)  (0;2;5)

10. Дана точка А (-1;2;5). Тогда 
координаты точки – проекции точки А на 
плоскость ОУZ равны…..
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б)  (1;0;0)



Вариант 2

б)  (-1; -1; 6)а) (3; -3; 0) 
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в) (1; 1;-6)  



Вариант 2

б) 5а) 25 
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в) нет 
правильного 

ответа



Вариант 2

в)   (-1; 0; 1)а) (1; 0; -1)
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б) (1; 6; -1)
  

13. В параллелограмме АВСD диагонали 
пересекаются  в точке О.  A(1; 3; -1),  О
(0; 1,5; 0). Тогда координаты точки С 
равны…..



Вариант 2

а) (-3; 6; 3)  
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б)   (3; -6; -3) в)   нет правильного
ответа 

 



Ключи к тесту: Координаты точки и координаты вектора.

31

1 
вариант

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Отв. а в в а в а а а б в б б в б
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